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مین  ا مه  معصو - ج کر  
زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار کرج 
در آیین بهره برداری از فازیک مسیر ویژه 
اتوبوس تندرو کرج گفت: رسالت دوره 
ششم مدیریت شهری اتمام پروژه های 

نیمه تمام است.
مهرداد کیانی در حاشیه آیین بهره 

برداری از فاز یک مسیر ویژه اتوبوس 
های تندرو کرج، که با حضور فرماندار 
کرج، نماینده مردم در مجلس شورای 
اسلامی، اعضای شورای اسلامی شهر کرج، 
فرماندهی انتظامی و مدیران شهری برگزار 
شد، اظهار کرد: امروز بهره برداری از مسیر 
اتوبوس های تندرو را برای اولین بار در شهر 

کرج خواهیم داشت.
وی با اشاره به اینکه مزیت های اتوبوس 
های تندرو که خیلی ها به اشتباه آن را 
BRT اطلاق می کنند بر کسی پوشیده 
نیست، گفت: یکی از نشانه های عدالت 
اجتماعی توسعه حمل و نقل عمومی 
است که همه مردم با قیمت ارزان به آن 

دسترسی داشته باشند.
کیانی ادامه داد: هر چقدر شبکه حمل و 
نقل را توسعه دهیم، به پاک بودن هوایی که 
مردم تنفس می کنند کمک خواهیم کرد.

وی اضافه کرد: متاسفانه در شهر ما 
بسیاری از خودروها تک سرنشین طی 
مسیر می کنند و باید به سمتی حرکت 

کنیم که فرهنگ استفاده از حمل و نقل 
عمومی را گسترش دهیم و با توسعه حمل 
و نقل عمومی اعم از مترو و خطوط منتهی 
به خط اتوبوس های تندرو، شهری پیشرو 

داشته باشیم.
کیانی با اشاره به اینکه اولین شهری 
هستیم که اتوبوس های برقی را در سطح 
وسیع بکار بردیم و این افتخار برای ما به 
ثبت رسید، اضافه کرد: آیین نامه واگذاری 
تاکسی های برقی از سوی وزارت کشور 
ابلاغ شده و به زودی شاهد حضور تاکسی 

های برقی در کرج خواهیم بود.
شهردار کرج بیان داشت: تمامی این 
دستاوردها در دوره ششم مدیریت شهری 
حاصل شده و اگر بخواهم نامی برای این 
دوره از مدیریت شهری انتخاب کنم، آن 
نام دوره تکمیل پروژه های نیمه تمام است.
کیانی گفت: دوره ششم مدیریت 
شهری بسیاری از  هزینه ها را به جان 
خرید و پروژه هایی را به مرحله بهره برداری 
نزدیک کرد که شاید به نامشان تمام نشود.

وی در ادامه توضیح داد، در چند سال 
اخیر شهرداری کرج صدها میلیارد تومان 
برای کنترل آب های سطحی هزینه کرده 
و آن را در زیر زمین دفن کرده بدون اینکه 

افتتاحیه ای در کار باشد.
شهردار کرج اشاره کرد: در سنوات قبل 
۵۰ نقطه از سطح شهر دچار آب گرفتگی 

می شد به سبب همین هزینه ها به پنج 
نقطه کاهش پیدا کرده است.  

شایان ذکر است فاز یک مسیر ویژه 
اتوبوس تندرو کرج دارای ۳۵ ایستگاه 
در طول مسیر ۱۹ کیلومتری است که 
در آن ۲۵ هزار مترمکعب خاکبرداری 
و خاکریزی به همراه ۸هزار و ۵۰۰ 
مترمکعب بتن ریزی در رده های مختلف 

انجام پذیرفته است.

شهردار کرج:

 دوره ششم مدیریت شهری
 دوره تکمیل پروژه های نیمه تمام است

مهرداد کیانی در حاشیه 
آیین بهره برداری از فاز یک 

مسیر ویژه اتوبوس های 
تندرو کرج، که با حضور 

فرماندار کرج، نماینده مردم 
در مجلس شورای اسلامی، 

اعضای شورای اسلامی شهر 
کرج، فرماندهی انتظامی 

و مدیران شهری برگزار 
شد، اظهار کرد: امروز بهره 

برداری از مسیر اتوبوس 
های تندرو را برای اولین 
بار در شهر کرج خواهیم 

داشت.

 اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مرکزی گفت: مجموع نهال های تولید شده در 
استان مرکزی از آغاز طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت تا کنون، ۷ میلیون و ۱۸۹ هزار اصله بوده است.

عبدالحسین محمدی اظهار کرد: استان مرکزی در سال نخست طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت، ۴ میلیون و ۱۷۸ هزار 
اصله نهال تولید داشته است که در این راستا ۳ میلیون و ۴۷۸ هزار اصله نهال در بخش دولتی و ۷۰۰ هزار اصله نهال در بخش خصوصی 

تولید شده است.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مرکزی گفت: تعداد یک میلیون و ۲۲۰ هزار اصله نهال در سال اول طرح، میان مردم 

توزیع و کاشت شد که با این اقدام، مساحت ۲۷۵۶ هکتار به اراضی جنگل کاری و فضای سبزی استان افزوده شده است.
وی افزود: همچنین در سال دوم طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت، تولید ۴ میلیون اصله نهال در استان مرکزی تعهد شده 

است که تاکنون ۳ میلیون و ۱۱۱ هزار اصله نهال در استان تولید شده است.
محمدی با اشاره به تولید ۷ میلیون و ۱۸۹ هزار اصله نهال در استان مرکزی، ادامه داد: نهال های تولید شده در استان شامل نهال 
صنوبر، زبان گنجشک، نیلک، سنجد، سرو خمره ای، ارغوان، زرشک، بادام کوهی، بلوط، زالزالک، داغ داغان، افرا، توت، بنه، بادام شیرین، 

زیتون تلخ، گردو، آلبالو وحشی، عناب، شب خسب، نسترن وحشی، گل محمدی و نهال بیابانی آتریپلکس است.
وی تصریح کرد: متقاضیان دریافت نهال می توانند درخواست خود را همراه با مشخصات محل کاشت، از اواخر شهریور ماه تا اواسط 
بهمن ماه، به ادارات منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان تحویل دهند تا پس از بررسی و بازدید کارشناسان از عرصه های مستعد 

کاشت، حواله نهال به نام متقاضی صادر می شود.
مدیر منابع طبیعی و آبخیزداری استان مرکزی گفت کرد: در راستای بند ۶ ماده ۱۶ ضوابط اجرایی قانون بودجه سال ۱۴۰۳ مبالغ 
اخذ شده در راستای مسئولیت های اجتماعی، باید به حساب سایر منابع اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان مرکزی واریز تا 

اقدامات قانونی در راستای موافقتنامه های صادره انجام شود.

اندیشه-زهرا قره باغی-خبرنگارتوسعه ایرانی :  مهندس بهروز کاویانی از اجرای پروژه ۶۰ کیلو متری توسعه شبکه فیبر 
نوری شهر اندیشه با مصوبه اعضای شورای اسلامی و بمنظور افزایش سرعت خدمات اینترنتی و شبکه ای در این شهر خبر داد .

شهردار اندیشه با اشاره به اینکه پیشرفت فیزیکی پروژه  توسعه شبکه فیبر نوری در شهر اندیشه از مرز ۵ کیلومتر  گذر کرده، 
گفت : این پروژه از جمله اقدامات مهم مدیریت شهری اندیشه با هدف ارتقا سطح آرامش، آسایش  و امنیت شهروندان ، بالا رفتن 
خدمات اینترنت  پر سرعت و بهره گیری از قابلیت های کلیدی آن در منازل و کسب و کارها می باشد که در اولویت اقدامات ما 

قرار گرفت .
بهروز کاویانی در ادامه تصریح کرد : این پروژه بزرگ که طبق ابلاغیه های استان در لیست اقدامات عمرانی ما قرار گرفت 
و با قراردادی که با شرکت ایرانسل منعقد گردید با سرعت در حال انجام است که با نظارت حوزه معاونت فنی و عمرانی حداقل 
آسیب را به معابر اصلی و فرعی وارد میاورد و این قابلیت باعث کاهش زمان اتمام پروژه و رفع مشکلات آمد و شد و ترافیک می 

شود که در نوع خود قابل توجه است
وی در پایان سخنان خود اظهار داشت : مدت قرارداد اجرایی این پروژه  ۲۴ ماه است اما در تلاش هستیم در جهت رفاه حال 

شهروندان در کمتر از۶ ماه آن را به اتمام برسانیم.
شهردار اندیشه با اشاره به اینکه پیشرفت فیزیکی پروژه  توسعه شبکه فیبر نوری در شهر اندیشه از مرز ۵ کیلومتر  گذر کرده، 
گفت : این پروژه از جمله اقدامات مهم مدیریت شهری اندیشه با هدف ارتقا سطح آرامش، آسایش  و امنیت شهروندان ، بالا رفتن 
خدمات اینترنت  پر سرعت و بهره گیری از قابلیت های کلیدی آن در منازل و کسب و کارها می باشد که در اولویت اقدامات ما 

قرار گرفت .
 تا شهروندان شریف شهر اندیشه بتوانند از خدمات ارزنده این پروژه که افزایش سرعت انتقال داده تا ۷۰ برابر کابل های مسی 

و بهره گیری از اینترنت پر سرعت ثابت )VDSL(با تکنولوژی جدید در کوتاه هترین زمام بهره مند گردند.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مرکزی خبر داد:
تولید ۷ میلیون و ۱۸۹ هزار اصله نهال در استان مرکزی

شهردار خبر داد:
اجرای پروژه ۶۰ کیلو متری توسعه شبکه فیبر نوری شهر اندیشه 

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی :مهندس 
سید محمد موسوی مجری طرح با انرژی گفت:

هموطنان با حداقل ۱۵ درصد صرفه جویی در مصرف برق 
می توانند وارد قرعه کشی های پویش با انرژی شوند.

وی تصریح کرد: جوایز پویش با انرژی شامل ۳۰۰ خودرو و 
میلیارد ها تومان کمک هزینه خرید لوازم برقی و لوازم دیجیتال 

و بسته های اینترنت خواهد بود.
مجری طرح پویش با انرژی با توضیح اینکه شرکت در این 
پویش محدودیتی برای هموطنان ندارد، گفت: مشترکانی 
که کنتور برق به نامشان نیست هم می توانند در این پویش 
شرکت کنند و برنده جوایز مدیریت مصرف باشند. وی در 

ادامه تصریح کرد:
صرفه جویی ۱۵ درصدی در مصرف برق خانگی از انتشار ۱۰ 

میلیون تن دی اکسید کربن جلوگیری می کند.

 سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی :مدیرعامل 
شرکت آبفا کردستان از آبرسانی به ۱۳۶ روستای کردستان با 

هزینه ۹۳۴ میلیارد تومان طی ۳ سال اخیر خبر داد.
محمد فرهاد  اظهار کرد: طی ۳ سال اخیر بیش از ۱۳۶ روستای 
استان که عمدتا با تنش آبی مواجه بودند آبرسانی صورت گرفته 
و در مجموع بیش از ۶۵ هزار نفر از جمعیت روستایی استان از 
نعمت آب شرب بهداشتی و سالم به صورت پایدار بهره مند شدند. 
مدیرعامل شرکت آبفا کردستان خاطرنشان کرد: جمعیت 
استان کردستان ۱.۸ میلیون نفر است که از این تعداد ۴۹۰ هزار 
نفر در روستا ها سکونت دارند. وی با اشاره به اینکه تا پیش از دولت 
سیزدهم جمعیت روستایی بهره مند استان از آب شرب بهداشتی 

و سالم به صورت پایدار ۷۶ درصد بود، گفت: با اقدامات انجام شده در 
طرح جهاد آبرسانی و همچنین استفاده از اعتبارات ملی و استانی 
این شاخص به ۸۲ درصد در قالب ۱۳۷ هزار اشتراک رسیده است.

با ۱۵ درصد صرفه جویی در مصرف برق محقق می شود؛
جلوگیری از انتشار ۱۰ میلیون تن دی اکسید کربن 

طی 3 سال انجام شد؛
رفع تنش آبی ۱۳۶ روستای کردستان

خبر خبر

با حضور مدیرعامل شرکت عمران 
بهارستان؛

 روند احداث پروژه های نهضت 
ملی مسکن اصفهان بررسی شد

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی : 
روند احداث پروژه های نهضت ملی مسکن در حضور 
مهندس رحیمی مدیرعامل شرکت عمران بهارستان 
و اعضای انجمن انبوه سازان مسکن استان اصفهان 
بررسی شد.    به گزارش روابط عمومی شرکت عمران 
بهارستان،  مهندس رحیمی مدیرعامل شرکت 
عمران بهارستان و اعضای هیات مدیره این شرکت و 
نمایندگان انجمن انبوه سازان مسکن استان در جلسه 
ای با هدف تسریع در احداث پروژه های نهضت ملی 

مسکن بهارستان به بحث و تبادل نظر پرداختند.
در این جلسه که به همت شرکت عمران بهارستان 
در دفتر مدیرعامل این شرکت برگزار شد، مسائل مربوط 
به احداث واحدهای نهضت ملی مسکن در شهر جدید 
بهارستان مورد بحث و بررسی قرار گرفت و تصمیمات 

لازم در این زمینه اتخاذ شد.

با هدف افزایش اثربخشی و بهره وری 
فعالیت های آموزشی؛

جلسه وبیناری اجرای طرح نظام 
جامع مهارت)نجم( در مازندران 

برگزارشد
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی : جلسه 
وبیناری اجرای طرح نظام جامع مهارت)نجم( بر 
آموزشگاه های آزاد استان، با حضور سید حسین 
درویشی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای مازندران، 
معاونین،مدیران حوزه معاونت آموزشی بهمراه 
کارشناسان، روسای مراکزبهمراه مسئولین آموزشگاه 
ها،اعضاء هیات مدیره کانون و انجمن صنفی استان و 
شهرستان ها در محل سالن اجتماعات این اداره کل 
برگزارشد. درویشی مدیرکل با بیان اینکه هدف از 
برگزاری این جلسه و با توجه به شعار سال اجرای طرح 
نظام جامع مهارت)نجم( با هدف افزایش اثربخشی و 
بهره وری فعالیت های آموزشی بر آموزشگاه های فنی و 
حرفه ای آزاد استان با مشارکت موسسین آموزشگاه ها 
صورت گرفت، مصداق بارز مشارکت مردم به این مهم 
خواهد بود. وی افزود: همدلی و همراهی مراکز دولتی و 
آموزشگاه های آزاد در پیشبرد بهتر آموزش ها در مراکز 
خصوصی با بررسی مسائل، مشکلات و پیشنهادات 
نمونه بارز مشارکت و رسیدن به اهداف سازمانی می 
باشد. متولی آموزش های فنی و حرفه ای در مازندران 
همچنین تصریح کرد: مربیان مجرب بخش دولتی و 
خصوصی از ظرفیت های بالای در استان می باشند 
که به حق با این تجارب بخش بزرگی از آموزش منجربه 
اشتغال استان را بر عهده دارند. وی با تاکید مشارکت 
عموم مردم در فراگیری رشته های مختلف آموزش های 
فنی و حرفه ای برای رسیدن به جایگاه مطلوب مهارتی 
در استان نیاز همت و اراده بخش دولتی و خصوصی 
بوده که آموزشگاه های آزاد با تعدد و گستردگی خود 
توانست، در سطح استان به منویات مقام معظم رهبری 

که مشارکت مردم در جهش تولید است، برساند.

مدیرعامل شرکت آبفا استان کرمانشاه :
آب شرب پایدار ۸۰۰ نفر از ساکنان 

روستاهای بخش »کوزران« تأمین شد

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی : 
مدیرعامل شرکت آبفا استان کرمانشاه گفت: هفت 
روستای مجتمع قلعه سلیمان خان در بخش کوزران 
شهرستان کرمانشاه از نعمت آب شرب سالم و پایدار 
بهره مند شدند. رضا داودی، مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب استان کرمانشاه اظهار کرد: پروژه 
مجتمع »قلعه سلیمان خان« شامل؛ هفت روستا 
در بخش کوزران شهرستان کرمانشاه از جمله 
پروژه های آبرسانی درحوزه آب روستایی شرکت 
آب و فاضلاب استان بود که از اواسط سال ۱۴۰۱ آغاز 
شده، اکثر روستاهای این مجتمع شامل؛ نظرگاه، قلعه 
سلیمان خان، نوروز آباد، پل هواس، چغاخزان و قیسوند، 
عمدتاً با مشکل نبود آب شرب مواجه بودند. وی افزود: 
در سنوات گذشته یک حلقه چاه در این مجتمع حفر و 
عملیات آبرسانی نیز حدود ۳۰ درصد پیشرفت داشت، 
اما به دلیل نبود اعتبار، این پروژه مدتی مسکوت ماند 
که با عقد قرارداد با قرارگاه امام حسن  مجتبی)ع( این 
پروژه واگذار و از اواسط سال ۱۴۰۱ عملیات اجرایی آن از 
سر گرفته شد. به گفته مدیرعامل آبفا استان کرمانشاه، 
اعتبار هزینه شده در این پروژه ۱۵۰ میلیارد ریال است 
و در حال حاضر نیز هفت روستای این مجتمع از نعمت 
آب شرب سالم برخوردار شده  و پروژه آماده افتتاح و 
بهره برداری است.داودی اقدامات انجام گرفته در این 
پروژه را اجرای بیش از ۲۶ کیلومتر لوله گذاری، احداث 
پنج باب مخزن با مجموع حجم ۴۵۰ متر مکعب، حفر 
یک حلقه چاه با دبی مناسب و راه اندازی دو ایستگاه 
پمپاژ عنوان کرد و گفت: با آبرسانی به این مجتمع 
جمعیتی بالغ بر ۸۰۰ نفر از نعمت آب شرب سالم و 

پایدار بهره مند شده اند.

استانها

    

    


